Louis Turreau de Linières (1761-1797)



Pays: France

Langue : Français

Sexe:

Naissance: Orbec (Calvados), 18-09-1761

Masculin

Mort: Cuneo, Italie, 07-04-1797

Note : Député de l'Yonne à la Convention

Autres formes du nom : Louis Turreau de Linières (1761-1797)

Louis Turreau (1761-1797)

ISNI: ISNI 0000 0000 8370 8709 (Informations sur l'ISNI)

Louis Turreau de Linières (1761-1797): œuvres (15 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (15)

Convention nationale. Motion d'ordre par Turreau,... imprimée et envoyée, par ordre de la Convention nationale, aux autorités constituées, aux armées, aux sociétés populaires (1793)

"Le Courier de l'Armée des côtes de La Rochelle" (1793-1793)

avec Louis Turreau de Linières (1761-1797) comme Éditeur scientifique

Département de l'Yonne. Extrait du procès-verbal de la séance du dix-neuf avril mil sept cent quatre-vingt-treize, tenue en présence des citoyens Turreau et Garnier, commissaires de la Convention nationale (1793)

Les Commissaires de la Convention nationale aux citoyens du département de l'Aube (1793) **3**9

A9

Convention nationale. Motifs de Louis Turreau, dans le jugement de Capet ; imprimés par ordre de la Convention nationale (1793)	Convention nationale. Rapport d'Antoine Garnier et Louis Turreau, commissaires envoyés dans les départemens de l'Aube et de l'Yonne. Imprimé par ordre de la Convention nationale (1793)	1
Convention nationale. Opinion de Louis Turreau, député du département de l'Yonne, sur Capet (1792)	Francastel, représentant du peuple près l'armée de l'Ouest, à ses frères de la garnison et de la commune d'Angers	⊕ ?
Convention nationale. Motion d'ordre, par Turreau (de l'Yonne), imprimée et envoyée, par ordre de la Convention nationale, aux autorités constituées, aux armées, aux sociétés populaires	Proclamation des représentants du peuple près l'armée des côtes de Brest et de Mayence, à l'armée. [Signé : Philippeaux, Gillet, L. Turreau, 21 septembre 1793.]	⊕ ?
Les Représentans du peuple à l'armée de l'Ouest. [Signé : Bourbotte, Turreau, Francastel.]	Proclamation des représentants du peuple près l'armée des côtes de Brest et de Mayence, à l'armée. [Signé : Philippeaux, Gillet, L. Turreau, 21 septembre 1793.]	1 00
"Convention nationale. Motifs de Louis Turreau, député (1) de l'Yonne, dans le jugement de Capet. Imprimés par ordre de la Convention nationale" avec Louis Turreau de Linières (1761-1797) comme Autre	"Égalité, liberté Au nom de la république française. Proclamation des représentants du peuple près l'armée des côtes de Brest et de Mayence à l'armée. (Signé : Philippeaux, Gillet, L. Turreau. [21 septembre.])" de Pierre-Mathurin Gillet avec Louis Turreau de Linières (1761-1797) comme Autre	⊕ ♥
Les représentants du peuple à l'armée de l'Ouest		

Personnes ou collectivités en relation avec "Louis Turreau de Linières (1761-1797)" (8 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (4)

Pierre Bourbotte (1763-1795)	1	Marie-Pierre-Adrien Francastel (1761-1831)	3 9
Antoine-Charles-Marie Garnier (1742-1805)	1	Pierre-Mathurin Gillet (1762-1795)	1 9

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)			
France. Convention nationale	3 ♥	Yonne	
Personnes ou collectivités liées en tant que imp	primeur-libra	ire (1)	
Imprimerie nationale. France (1789-1806)	3 9		
Personnes ou collectivités liées en tant que aut	tre (1)		
Pierre Philippeaux (1754-1794)	1 00		

Voir aussi (9 ressources dans data.bnf.fr)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande
Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikipedia Francophone